
 

 

Referat af bestyrelsesmøde 

i 

Schæferhundeklubben kreds 55 

8. oktober 2024 

 

Til stede: Janni Ysbæk-Nielsen, Stig Kiefer, Christina Hald, Anne Dyhr, Niels Errendal, Yvonne Beicker, 

Camilla Madsen, Pernille Dohlmann 

Afbud: Ingen 

Referent: Pernille Dohlmann 

 

 

Opfølgning på mixmatch 

Det gik godt, folk var glade og det var positivt at stå på post. 

Der var et par poster, der gav kø. Det er svært at undgå, der er næsten altid en post eller to, der 

tager mere tid end ventet. En anden gang kan vi overveje at dele folk fra første "sending", så ikke 

alle starter på pladsen.  

Der blev lørdagen efter talt om det på holdene, og dem der deltog fortalte de andre om posterne, så 

det lyder som om det også har været en god oplevelse for deltagerne. 

Hovedklubben ringede efterfølgende om at Caniva skulle have haft et gebyr, fordi vi brugte Caniva til 

tilmelding. Det var ikke kommunikeret til os, så vi fik eftergivet regningen. 

Fremadrettet skal vi have det med i planlægningen af den del af indtægterne (noget a la 20 kr. per 

hund) skal bruges til det. 

Gør vi det igen, skal vi have meldt arrangementet ud i bedre tid og vi skal have lavet et system (f.eks. 

excelark) til sammentælling af point. 

Dejlige flæskestegssandwich. 

 

Græsslåning 

Niels Jørgen slår græsset for os og det er nok lidt for mange penge for os som frivillig forening 

(selvom det er et godt arbejde der bliver gjort, det er en fornøjelse at bruge banen bagefter). 

Til gengæld er det græsarealet der er vores vigtigste basis, så det skal også tages med i 

overvejelserne. 

Vi har penge til det, men det vil betyde, at der ikke er lige så meget til overs til opsparing. 



Christina er stadig i dialog med kommunen om de kan slå en gang om ugen i stedet. 

Robotplæneklipper er også en mulighed. Koster 170.000 – kan kommunen hjælpe med det i stedet? 

 

Ny container og arbejdsdag 

Vi har købt en ny 20-fods container til opbevaring af udstyr. Den er betalt (21.500 kr.) og skal hentes 

inden den 19. oktober. Janni sørger for dette. 

På sigt vil vi også gerne have en 10-fods container, hvor vi kan opbevare ting, alle medlemmer kan 

have adgang til. 

Vi kan pt. ikke køre på græsset med transportvognen, så vi læsser den nye af og så har vi tid til at 

tømme den gamle og få den skåret op og kørt væk. Gerne inden det bliver vinter. 

Vi skal derfor have arrangeret en arbejdsdag, hvor vi kan tømme den gamle og lave hvad der ellers 

skal laves i kredsen. 

”Hurlumhej” på aktivitetsbanen er helt smadret, så vi skal have lavet noget andet, det skal på 

arbejdslisten. 

Lågen mellem banerne skal også repareres efter at være påkørt. 

Mange store huller på ”den lille bane”. 

To trillebøre skal have nye hjul. 

Lørdag den 26. oktober sætter vi os på. 

 

Samletank: 

Grunden til at der lugter i depotrummet nogle gange er at vandlåsen i gulvafløbet er tørret ud. 

Vi har fået sat et forhøjet rør på samletanken, så der ikke kan løbe vand ned i den længere. Den er 

ikke kortet af indtil videre, da den skal passe til en eventuel terrasse. 

 

Kontingentstigning 

Vi har efterhånden købt en del nyt til forbedring af kredsen med deraf følgende løbende udgifter og 

har heller ikke meget længe reguleret prisen. Vi beslutter at sætte prisen op med 50 kr. for alle. Dvs. 

prisen bliver 300 per hold for pensionister og 550 for andre.  

Hold 2: 300 kr. 

Færdselsholdet: Prisen her sættes op til 30 kr. (maksimalt 300 per sæson) for medlemmer af kredsen 

og 40 (maksimalt 400 per sæson) for ikke-medlemmer. 

 

Juleafslutning 

Det bliver den 30. november vi holder juleafslutning i år. 



Trænerstab og Herdis? (Janni spørger) arrangerer i fællesskab. 

 

Generalforsamling 

Den skal holdes inden den 15. februar. 

29. januar 2025, under forudsætning af at vi kan få teatersalen. 

Camilla kan godt nå at have regnskabet klar der. 

 

Valg af kandidater 

Pernille vil gerne trække sig til generalforsamlingen selvom hun ikke er på valg. Det betyder at der 

enten skal træde en suppleant ind eller vi kan finde en anden, der vil stille op og blive valgt for et år. 

Stig vil gerne genopstille. 

Niels vil ikke være suppleant længere. 

Yvonne stiller gerne op som suppleant igen. 

Anne stiller gerne op igen – og hvis ikke der kommer en til Pernilles post bliver hun i stedet 

fuldgyldigt medlem – og dermed skal der findes en ny suppleant. 

 

Hvad skal kredsen? 

Og hvilken bestyrelse skal vi have for at få det til at lykkes? 

I snakken om at finde nye bestyrelsesmedlemmer kom vi også til at tale om hvad vi vil med kredsen. 

Valget af nye medlemmer skal kunne understøtte dette.  

Vi var enige om at vi gerne vil nurse vores egen kreds lidt mere, da vi de sidste år har lavet flere store 

udadvendte arrangementer, f.eks.: 

- IPG-træning -> vi skal have spormarker og figuranter 

- IGP-kurser  

- Vi mangler trænere – give mulighed for at gå med som træner et par gange og snuse til hvad 

det er. 

- Ikke så meget tid på ringtræning og udstilling – måske i stedet kurser/undervisning i hvordan 

man gør. 

- Få nogle yngre hundeførere på banen for at få nye input. 

- Forsøge at få banen som ”vores egen”. Så vi kan råde over banen hele ugen og vide at vi kan 

træne når det passer hver især og vi skal ikke skændes med andre om at være her. 

- Overdækning  

- Hver sæson kan der lægges 2 specielle sessioner som vi kan melde ud til kredsen og 

medlemmerne kan sætte dagen af og tilmelde sig ny inspiration. 

Vi holder tjek-in onsdag den 30. oktober kl. 15.00 dut, via Teams og samler op på planen for 

generalforsamlingen. 

  



 

Indskrivning 

Indskrivning for forårssæsonen bliver den 8. februar  

Træningsstart lørdag den 15./søndag den 9. 

 

Evt.:  

Christina har talt med Center for Ejendomme om vores flytbare lys og at vi gerne vil have lov til at 

søge om et permanent fastmonteret lys.  

 

Vi har fået en henvendelse fra en borger der gerne vil være med til at holde pladsen og også gerne 

betale for at vi sætter lågerne på igen. Det har vi sagt pænt nej tak til da det jo er kommunens plads. 

 

 

8. oktober 2023 

Pernille Dohlmann 


